

ERRATUM IN: Brazilian Journal of Medical Education, volume 48, issue 2

ERRATA EM: Revista Brasileira de Educação Médica, volume 48, número 2

The article "Evaluation of Brazilian women's participation in the CNPQ in the field of medical research", published by Revista Brasileira de Educação Médica, 48(2):e028, 2024, DOI: 10.1590/1981-5271v48.2-2023-0271.ING:

On the first page, where it reads:

Editor associado: Rosiane Viana Zuza Diniz.

Should read:

Editora Associada: Margareth Rodrigues Salerno.



This is an Open Access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution License, which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original work is properly cited.